



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації

27.12.2019

№ 548

Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 12.03.2018 №87

Відповідно до статей 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Переліку військових частин Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, над якими здійснюється шефство, затвердженого Указом Президента України від 11 лютого 2016 року № 44 "Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України" (із змінами) та у зв'язку зі змінами у складі керівництва структурних підрозділів облдержадміністрації, командному складі військових частин Збройних сил України та Національної гвардії України

Внести такі зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12.03.2018 №87 «Про утворення координаційної ради з організації шефства над військовими підрозділами Збройних Сил України, Національної гвардії України»:

1. Затвердити новий склад координаційної ради з організації шефства над військовими підрозділами Збройних сил України, Національної гвардії України», утвореної вищезазначеним розпорядженням (додається).
2. Затвердити Положення про координаційну раду з організації шефства над військовими підрозділами Збройних сил України, Національної гвардії України у новій редакції (додається).

Голова адміністрації



Віталій БУНЕЧКО

Додаток
до розпорядження голови
облдержадміністрації
27.12.2019 № 548

СКЛАД
координаційної ради з організації шефства над військовими підрозділами
Збройних сил України, Національної гвардії України

ФЕДОРЕНКО перший заступник голови
Володимир Ілліч облдержадміністрації, голова координаційної
ради

Члени координаційної ради:

БЕЗНОСЮК начальник Управління з питань цивільного
Сергій Володимирович захисту населення та оборонної роботи
облдержадміністрації

БОШАКОВ начальник відділу з питань цивільного захисту
Олег Григорович населення виконавчого комітету
Коростенської міської ради (за згодою)

ВЕССЕР заступник командира військової частини
В'ячеслав Валерійович А0281 (за згодою)

ВІЛІВЧУК заступник голови Житомирської обласної ради
Максим Олександрович (за згодою)

ДЕМБІЦЬКА начальник Управління інформаційної
Ірина Леонідівна діяльності та комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації

ДЖЕМУЛА заступник командира військової частини
Олена Володимирівна А1910 (за згодою)

КАЧУРА заступник командира військової частини
Андрій Михайлович А1435 (за згодою)

ЛУЧКІВ заступник начальника Управління охорони
Віктор Іванович здоров'я облдержадміністрації

МІНІЧ директор Департаменту фінансів
Леонід Григорович облдержадміністрації

Продовження додатка

ПІНЧУК
Юрій Костянтинович

заступник начальника відділу соціального обслуговування населення та стаціонарних установ Департаменту праці, соціальної та сімейної політики облдержадміністрації

СОРОКІН
Сергій Борисович

заступник директора Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації

ЧИЖ
Наталія Михайлівна

секретар Житомирської міської ради (за згодою)

ШЕВЧУК
Лариса Петрівна

начальник Управління освіти і науки облдержадміністрації

ШМОЙЛОВ
Євген Сергійович

заступник командира військової частини 3047 Національної гвардії України (за згодою)

ЯРМОЛИЦЬКА
Світлана Володимирівна

т.в.о. директора Департаменту культури, молоді та спорту облдержадміністрації

Начальник управління
з питань цивільного захисту
населення та оборонної роботи
облдержадміністрації



Сергій БЕЗНОСЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
обласної державної
адміністрації
27.12.2019 № 548

ПОЛОЖЕННЯ
про координаційну раду з організації шефства над військовими
підрозділами Збройних сил України, Національної гвардії України
(нова редакція)

1. Координаційна рада з організації шефства над військовими підрозділами Збройних сил України, Національної гвардії України (далі – координаційна рада) є постійно діючим консультативно-дорадчим органом при Житомирській обласній державній адміністрації, утвореним для координації шефської роботи над військовими підрозділами Збройних сил України та Національної гвардії України з метою сприяння у вирішенні соціально-побутових, матеріальних та культурних проблем військовослужбовців відповідно до Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами).

2. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, а також цим Положенням.

3. Основними завданнями координаційної ради є:
взаємодія діяльності обласної державної адміністрації, райдержадміністрацій, виконкомів міських рад, громадських організацій, підприємств та організацій, що пов'язана з наданням шефської допомоги військовим підрозділам Збройних сил України та Національної гвардії України;

підготовка та внесення пропозицій щодо обсягів та адресатів надання матеріальної допомоги з урахуванням потреб підшефних підрозділів;

висвітлення у засобах масової інформації стану виконання шефських обов'язків обласною державною адміністрацією, райдержадміністраціями, виконкомомі міських рад, підприємствами та організаціями по відношенню до військових підрозділів Збройних сил України та Національної гвардії України.

4. Координаційна рада відповідно до покладених на неї завдань має право:
залучати до розгляду питань, пов'язаних з її діяльністю, фахівців центральних органів виконавчої влади (за згодою), місцевих органів виконавчої влади, представників органів місцевого самоврядування (за згодою), підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також представників частин, установ Збройних сил України;

одержувати в установленому порядку від органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій усіх форм власності інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань.

5. Координаційна рада утворюється у складі голови та членів координаційної ради.

6. Організаційною формою роботи координаційної ради є засідання, які проводяться в міру потреби. Рішення про проведення засідання приймає голова координаційної ради. Засідання координаційної ради веде її голова.

Координаційна рада правомочна приймати рішення, якщо на засіданні присутні не менш, як половина її членів.

Для участі у засіданнях координаційної ради можуть запрошуватися посадові особи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій усіх форм власності, в тому числі частин Збройних сил України (за погодженням з їх керівниками), представники засобів масової інформації.

7. Координаційна рада визначає і затверджує регламент своєї роботи, приймає у межах своїх повноважень рішення та організовує їх виконання.

Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини присутніх на засіданні членів координаційної ради. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови координаційної ради.

Рішення координаційної ради оформляється протоколом, який підписує голова координаційної ради на засіданні. Копія протоколу надсилається усім членам координаційної ради.

9. Рішення координаційної ради носить рекомендаційний характер. Відповідно до рішень координаційної ради видаються розпорядження голови облдержадміністрації з питань шефської допомоги військовим підрозділам Збройних сил України і Нацгвардії України.

10. Організаційно-методичне забезпечення діяльності координаційної ради здійснює Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи облдержадміністрації.

Начальник управління
з питань цивільного захисту
населення та оборонної роботи
облдержадміністрації



Сергій БЕЗНОСЮК